



Augustów 25.10.2017 r.

Gmina Miasto Augustów  
ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów

-wykonawcy-

Dotyczy postępowania nr ZP.271.47.2017

Wyjaśnienie treści SIWZ do przetargu nieograniczonego na realizację:

**Dostawa sprzętu, wyposażania, sprzętu komputerowego i oprogramowania dla Szkoły Podstawowej nr 2 w Augustowie oraz Gimnazjum nr 2 w Augustowie w ramach projektu pn. „2 jest OK. – indywidualny program wzmocnienia atrakcyjności i podniesienie jakości oferty edukacji Szkoły Podstawowej nr 2 i Gimnazjum nr 2 w Augustowie ”**

W odpowiedzi na pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego z dnia 12 października 2017 r. odpowiadamy:

**Pytanie nr 1:**

Zamawiający specyfikuje:

**Wyposażenie TIK - Komputer przenośny typ 1 – 52 sztuk**

Parametry	(...) - multimedia: czytnik kart pamięci, kamera, <b>głośniki</b> , mikrofon, (..)
-----------	--

Czy Zamawiający dopuści zaferowanie komputera przenośnego typ 1 wyposażonego w 1xgłośnik 1,5W? Według wiedzy Wykonawcy nie wpłynie to negatywnie na pracę użytkownika.

Odpowiedź na pytanie 1.

Tak.

**Pytanie nr 2:**

Zamawiający specyfikuje:

**Wyposażenie TIK - Komputer przenośny typ 2 – 17 sztuk**

Parametry	(...) - multimedia: czytnik kart pamięci, kamera, <b>głośniki</b> , mikrofon, - złącza: HDMI, <b>VGA</b> , USB 2.0 typ A, USB 3.0, RJ-45, minijack 3,5 mm (audio), (...)
-----------	---

2a. Czy Zamawiający dopuści zaferowanie komputera przenośnego typ 2 wyposażonego w 1x głośnik 1,5W? Według wiedzy Wykonawcy nie wpłynie to negatywnie na pracę użytkownika.

Odpowiedź na pytanie 2a.



Tak.

2b. Czy Zamawiający dopuści zaferowanie komputera przenośnego typ 2 bez portu video VGA?

Odpowiedź na pytanie 2b.

Tak.

2c. Czy Zamawiający uzna za równoważne zaferowanie komputera przenośnego typ 2 wyposażonego w system operacyjny w wersji OEM pochodzący z legalnego źródła dystrybucji zainstalowany przez Wykonawcę, w miejsce fabrycznie zainstalowanego systemu operacyjnego (odpowiedzi Zamawiającego z dnia 13.10.2017r)?

Odpowiedź na pytanie 2c.

Tak.

**Pytanie nr 3:**

Zamawiający specyfikuje:

**Wyposażenie TIK - Zestaw tablica interaktywna – 2 szt.**

Maksymalny zewnętrzny wymiar	87 cali
------------------------------	---------

Czy Zamawiający uzna za równoważne zaferowanie tablicy interaktywnej o wymiarze zewnętrznym 87,5 cala? Według wiedzy Wykonawcy różnica ta jest praktycznie niezauważalna przez użytkownika.

Odpowiedź na pytanie 3.

Tak.

**Z up. Burmistrza**

Mirosław Karolczuk  
Z-ca Burmistrza Miasta Augustowa